
Samoupravni sporazum v
SOZD Slovin

Združevanje
prinaša prednost

Dejstvo, da je v združevanju prednost, so
potrdili delavci podpisniki delovnih in te-
meljnih organizacij, ki se združujejo v SOZD
SLOVIN, saj je bil 10. avgusta letos podpisan
saraoupravni sporazum o združevanju dela in
sredstev v SOZD SLOVIN, ki tako šteje da-
nes osem delovnih organizacij, povezanih v
specializirang SOZD*;r kakršae- v\rjuggplavijft!^.*

kljiičujejo delavci ŠHOVINA fazo dveletriift* "
uresničevanj zakona o združenem delu. Prav
v tem času beležijo delavci jugoslovanskega
SLOVINA pomembne rezultate svojega dela,
s katerim so ustvarili pogoje za vse širše, kva-
litetnejše in trajnejše združevanje dela in
sredstev ter medsebojno povezanost zlasti na
področju vinogradniško-vinarske in brezalko-
holne dejavnosti ter predelave kmetijskih
proizvodov.

SOZD SLOVTN je tako dejansko prva or-
ganizacija združenega dela na področju pro-
izvodnje in predelave grozdja, vina in drugih
alkoholnih pijač. To pa obvezuje, pa ne le ko
gre za realizacijo zastavljenega, pač pa tudi
v načrtovanju novega, saj bodo morali v raz-
vojni politiki SLOVINA nekatere elemente še
posebno razvijati. Tako bo imelo v prihod-
njem obdobju v poslovanju prednost obnav-
ljanje vinogradov, pomemben pa je vsekakor
tudi razvoj polnilnic brezalkoholnih pijač, ki
so se potrošnikom priljubile, na sejmih pa
prejele že vrsto nagrad. Pomembno mesto
med investicijaml pa zavzema modernizacija
kletnih kapacitet, kajti prav te zagotavljajo
razvoj tehnologije v vinarstvu.

Odločitev, da nadaljujejo s tradicijo v
okviru specializirane sestavljene organizaci-
je združenega dela, je potrdilo več kot pet
tisoč delavcev delovnih organizacij Slovenija
vino Ljubljana, Ljutomerčan Ljutomer, Kme-
tijski kombinat Jeruzalem Bizeljsko-Brežice,
Palič, Vinag Maribor, Vinarska Vizba Ohrid,
Tovarna sladkorja v izgradnji Ormož.

Pred delavci SLOVINA je torej vrsta na-
log, za njihovo uresničitev pa je potrebno an-
gažiranje prav vseh delavcev, kajti le tako
bodo uspeli uresničiti s samoupravnim spo-
razumom o združevanju dela in sredstev do-
govorjene in samoupravno sprejete naloge.

Zavedajo pa se, da le dosledna izpolnitev
planiranih ciljev v okviru SOZD daje jamstvo
za boljše delovne uspehe, povečanje dohodka,
csebnega standarda in nenazadnje socialne
varnosti vseh delavcev SLOVINA.
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